

# 委内瑞拉逮捕一批外国人

## 指美国企图搞颠覆

委内瑞拉政府14日宣布，逮捕了包括3名美国人在内的一批外国公民，指认他们参与美国政府颠覆委内瑞拉政府的图谋，企图刺杀委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗等官员。美国政府证实一名美国军人在委内瑞拉被捕，但否认“颠覆”指控。

委内瑞拉内政部长迪奥斯达多·卡韦略在新闻发布会上说，被捕人员包括3名美国人、2名西班牙人和一名捷克人。

卡韦略公布其中一名美国人的身份，为美国海军军人威尔伯特·约瑟夫·卡斯塔涅达，曾作为美国海军海豹突击队队员在阿富汗、伊拉克和哥伦比亚服役。

卡韦略称，已经查获超过400支从美国流入的步枪，被捕人员按照美国和西班牙情报部门的策划，企图在委内瑞拉从事

“暴力活动”、颠覆马杜罗政府。“他们与法国雇佣兵联系，与东欧雇佣兵联系，企图攻击我们的国家。”

卡韦略说，“我们知道，美国政府与这些行动有关联”，“中央情报局主导这次行动”。

委内瑞拉7月28日举行总统选举，委内瑞拉选举委员会次日宣布马杜罗胜选。反对派则质疑选举结果。8月22日，委内瑞拉最高法院确认马杜罗胜选结果有效。美国等国继续支持委内瑞拉反对派。本月初，此前参选的委内瑞拉反对派候选人埃德蒙多·冈萨雷斯赴西班牙寻求“政治庇护”。12日，美国宣布对委内瑞拉十多名官员实施制裁。

美国国务院发言人14日就此事作回应时证实一名美国军人在委内瑞拉被拘

留，同时表示注意到有“未经证实的报道称另有2名美国公民在委内瑞拉被捕”。

美方称，“关于美国参与推翻马杜罗计划的一切说法完全不实”，美方继续支持以“民主方式”解决委内瑞拉“政治危机”。

一名西班牙外交部人士告诉路透社，西班牙驻委内瑞拉大使馆已经要求委方提供进一步信息，并允许探视被捕西班牙公民以核实情况。

马杜罗政府一直指认美国政府企图在委内瑞拉搞刺杀和颠覆活动。2020年5月，委方宣布挫败两起雇佣兵潜入委内瑞拉事件，击毙多人，抓获人员中包括2名美国退役军人。委方指认这一颠覆活动由美国政府策划，美方否认。

新华社专特稿

### 尼日利亚

## 一船只倾覆 或致逾60人死亡

尼日利亚官员14日说，尼西北部扎姆法拉州一艘船倾覆，可能导致至少64人死亡。

路透社援引当地官员的话报道，14日早上，一艘木船搭载70名农民前往古米镇附近的农田，途中在河中倾覆。当地政府迅速动员居民紧急救援，3小时内从河里救出6名幸存者。

负责救援行动的官员阿米努·努胡·法拉雷说，这是古米地区第二起类似翻船事件，救援人员正在加紧搜救，希望能找到更多幸存者。

另据尼日利亚《抨击报》报道，船上共载有53人，包括船长在内的12人获救，其余41人死亡。报道将翻船原因归结为超载。

在尼日利亚，乘船出行很常见。路透社也援引事发地人士的话报道，当地每天大约超过900名农民需乘船渡河去田里，但仅有2艘船可用，超载是常见现象。另外，扎姆法拉州近来还遭遇暴雨及洪水。当地官员说，两周前，洪水导致逾1万名居民流离失所。

去年，尼日利亚发生多起船难，总计至少200人死亡。上月7日，南部巴耶尔萨州发生的一起船难造成至少20人死亡，事发船只载有100多名市场商贩，因发动机爆炸起火沉没。

新华社专特稿

## “天涯共此时·中秋诗会”在柏林举行



▲9月14日，在德国首都柏林，一名男子在“天涯共此时·中秋诗会”上体验投壶游戏。

当日，德国柏林中国文化中心举行“天涯共此时·中秋诗会”文化活动。150余名中华文化爱好者体验投壶、书法、绘画等项目，并观看文艺表演。新华社发

### 临时网络故障

## 韩国首尔消防部门错过上百个电话

韩国首尔消防部门14日说，由于临时网络故障，该部门此前一晚错过120多个求助电话，所幸涉及的均非紧急情况。

首尔消防灾难本部说，这一部门13日晚8时27分发现消防热线119存在系统故障，随后紧急通知民众如遇消防方面紧急情况，改为拨打报警热线112。

据韩联社报道，消防热线系统当晚8时46分部分恢复，接线员得以通过识别拨打者的位置手动处理求助电话。当晚9时15分，系统全面恢复运行。

依据消防部门官员说法，系统完全中断运行的19分钟时间内，消防部门共错过129个电话，不过这些电话均非紧急求助电话。新华社专特稿

■广告

## 美“北极星黎明”任务团队返回地球

新华社洛杉矶9月15日电 执行美国“北极星黎明”航天任务的4名非职业宇航员15日搭乘美国太空探索技术公司“龙”飞船返回地球。

据当地媒体报道，“龙”飞船于美国东部时间15日3时37分(北京时间15日15时37分)在美国佛罗里达州德赖托格斯群岛附近海域溅落。

“北极星黎明”任务团队由4名非职业宇航员组成。他们10日搭乘“龙”飞船从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空，进行为期5天的太空之旅。美国支付服

务商“Shift4支付”创始人兼首席执行官艾萨克曼是4名宇航员之一，此次任务由艾萨克曼和太空探索技术公司共同出资。

任务期间，“龙”飞船携宇航员到达了距地球超过1400公里的远地点，这是自50多年前阿波罗计划结束以来人类太空旅行到达的最远位置。12日，任务团队中的两名宇航员先后出舱，完成了全球首次商业太空行走。任务团队还开展了一系列科学研究和实验，包括测试飞船与“星链”卫星之间的通信，研究太空飞行及太空辐射对人体健康的影响等。



## 埃及北部发生客运列车相撞事故 至少3人死亡

▲9月14日，在埃及东部省，人们聚集在火车相撞事故现场。

埃及卫生部14日发表声明说，该国北部当天下午发生两列客运列车相撞事故，造成至少3人死亡、49人受伤。

新华社发

### 老挝

## 湄公河水位上升 导致部分村庄被淹



▲这是9月14日在老挝首都万象拍摄的被淹村庄(无人机照片)。

连日降雨导致湄公河水位上涨，老挝多地水位接近或超过警戒线，首都万象部分村庄被淹。

新华社发

### 法国

## 偷渡船倾覆致8人死亡

新华社巴黎9月15日电 法国加来海峡省15日确认，一艘偷渡船14日晚从该省昂布勒特斯市出发，试图穿越英吉利海峡前往英国时倾覆，造成8人丧生。

法国《费加罗报》援引当地警方消息称，这艘船超载，驶离岸边不久后倾覆。

法国媒体报道，今年1月以来已发生多起试图穿越英吉利海峡的偷渡事件，累计造成至少45人死亡。本月3日，一艘偷渡船在穿越英吉利海峡时倾覆，造成至少12人死亡。

另据英国政府统计，2023年大约3万名非法移民经法国乘船穿越英吉利海峡进入英国。

便民信息 5105678 2023122  
地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司  
敬告:大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

出售 E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628

古井贡酒 年份原浆  
经销地址:大同市平城区铂蓝郡高铺A122号  
订酒热线:0352-2299999,18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

出租 大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产(217.98平方米),毛坯房,价格面议。联系电话:13603525094 郭经理

小弋家政 小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念,为广大客户提供贴心的服务。15103424181